Jméno a příjmení___________________________________Datum__________________

Jak se jmenuje potok protékající přes Měcholupy?________________________________

Jak se jmenuje řeka protékající přes Žatec?______________________________________

Na všech vodních hladinách dochází vlivem tepla k _______________________________

vody. Ze vzniklé _____________ se jejím ochlazením tvoří ________________________,

které proudění vzduchu (vítr) odnese nad pevninu a tam jejich ochlazením vznikají vodní ______________. Voda, která při těchto vodních srážkách

spadne na zem         a)  _____________________________________________________



         b)  _____________________________________________________



         c)  ______________________________________________________

Tomuto procesu říkáme _____________________________________________________

Jméno a příjmení_____________________________________Datum ________________

Jak se jmenuje potok protékající přes Měcholupy?_________________________________

Jak se jmenuje řeka protékající přes Žatec?_______________________________________

Na všech vodních hladinách dochází vlivem tepla k ________________________________

vody. Ze vzniklé _____________ se jejím ochlazením tvoří _____________,____________

které proudění vzduchu (vítr) odnese nad pevninu a tam jejich ochlazením vznikají vodní ______________. Voda, která při těchto vodních srážkách

spadne na zem         a)  _______________________________________________________

             
         b)  _______________________________________________________



         c)  _______________________________________________________

Tomuto  procesu říkáme ______________________________________________________

